

平安 榜样

PING AN JU CUO

平安点滴

杭州13部门联合开展欠薪检查

严厉打击拒不支付劳动报酬行为

本报记者 张倩 通讯员 于雷 卢军

本报讯 每逢年终岁末,劳动者讨薪问题备受社会关注。22日,记者从杭州市人力资源和社会保障局了解到,市人力社保局已联合市发改委等12个部门以及人民银行杭州分行等单位,于本月初开始至农历春节前,在全市范围内开展农民工工资支付情况专项检查,确保“零欠薪”。

由于今年的春节比往年早,杭州针对“欠薪”犯罪的专项检查也比往年提前了1个多月。检查重点仍然集中在建设、制造、餐饮等劳动密集型行业,以及城郊接合部的小企业、小作坊。人力社保部门、公安机关、工会组织等不同部门将分别承担案件调查、行政处罚和维权帮助等职责。

据悉,此次专项检查,将集中联合查办一批拒不支付劳动报酬犯罪重大典型案件,切实维护劳动者工资报酬权益。其中,对查处到的无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的企业,将记入违法失信“黑名单”;对恶意拖欠农民工工资、情节严重的,将依法责令停业整顿、降低或取消

建筑施工企业资质,直至吊销营业执照。

记者了解到,今年以来,杭州已为3.34万名劳动者追发工资待遇共计4.43亿元。据不完全统计,今年,杭州市人力社保部门已向公安机关移送拒不支付劳动报酬案件79起,法院判决5件。其中包括富阳区中大西郊半岛项目公司拖欠30余名工人工资27万余元、余杭区未进行工商登记服装加工厂拖欠40余名工人劳动报酬23万余元等案件,6名企业负责人已被刑拘。

记者从富阳区劳动保障监察大队了解到,富阳区中大西郊半岛项目公司拖欠30余名工人工资共计27万余元,富阳区人社局劳动保障监察大队经调查后,于2016年1月11日下达了《劳动保障监察期限改正指令书》,责令该项目负责人冉某某限期支付工人工资,但其拒不支付。1月22日,富阳区人社局将案件移送至杭州市富阳区公安分局。经侦查,冉某某在明知以后可能无法支付工人工资的情况下,仍将工程款挪作他用,拒不支付工资。3月2日,冉某某被逮捕。7月5日,冉某某被富阳区法院判处有期徒刑1年2个月,并处罚金2万元。

车里藏12把大砍刀

通讯员 叶明銮 摄

年关临近,临海市公安局杜桥派出所加大了治安巡查打击力度。近日,民警在检查旅馆时发现可疑人员,并在此人车辆的后备厢和后座发现12把大砍刀。嫌疑人涉嫌暴力护赌,案件在追查中。



PING AN BANG YANG

“乃哥”有颗婆婆心

通讯员 卓珊珊

在平阳县萧江镇,43岁的胜利社区居委会党支部书记徐乃锭,是位小有名气的“老娘舅”。平日里,大伙儿都喜欢喊他一声“乃哥”。今年5月,以他命名的“乃哥调解室”正式在萧江镇派出所挂牌成立。半年多来,徐乃锭已成功化解了40余起民间纠纷,调解成功率高达100%。上个月,徐乃锭荣获温州市人民调解工作先进个人称号,还作为典型代表在表彰会上发了言。

徐乃锭常常自嘲,说自己有着无比大条的神经。原来,他总是冲在调解纠纷一线,免不了被纠纷一方甚至双方当做“出气筒”,但“神经大条”的“乃哥”总是坦然受之,然后有条不紊地开展调解工作。

今年6月,萧江镇某楼盘由于业主和开发商就房屋部分改造和电梯建设等问题发生分歧,业主聚集了200余人准备去镇政府“集体维权”,一场群体性事件一触即发。当时,“乃哥调解室”才刚满月,徐乃锭得知消息后,立即介入调解。

调解过程可谓跌宕起伏。徐乃锭和业主们沟通时,不少业主把不满的目光投向了他,一度“炮轰”他“肯定拿了开发商的什么好处吧”。“这种情况,我们调解员已经见怪不怪,主要还得把协调会开起来。”徐乃锭说,

这样的委屈经常受,但作为调解员,必须有一颗“豪放”的心。

徐乃锭连夜组织各方开协调会,并苦口婆心地为业主们讲解相关法律法规。业主们的情绪终于慢慢稳定下来。经过3个多小时的调处,最终,当事双方达成和解协议。这起有可能引发群体性事件的矛盾纠纷顺利化解。

凭着对调解工作的执着、热爱,凭着对辖区百姓的满腔热情,徐乃锭经常和民警们一同深入辖区走访调查,主动寻找矛盾点,消除纠纷隐患。

近年来,受市场大环境影响,萧江镇部分企业出现倒闭现象,随之带来大量经济纠纷。为此,萧江镇派出所成立了专门的工作组,并邀请徐乃锭加入。“乃哥”收到邀请后,毫不犹豫加入进来,花费大量时间调处这些繁杂的纠纷。

“企业破产、民间借贷等引发的纠纷,涉及到的人员和金额往往数量都很大。”徐乃锭说,他曾经参与调解的黄某破产案、温某破产案等,涉案金额高达4.8亿余元,涉及相关人员400余人。

面对这些纠纷,徐乃锭总是用他憨厚的笑容去面对或激愤或忧愁的当事人。“做调解工作,我们自己首先要脾气好。然后,要介入得早。越早介入调解,成功率越高。”徐乃锭说,凭借自己熟悉本地情况的优势,他往往能以最快的速度平息纠纷双方的怒气,最终让一件件可能趋向恶化的纠纷化干戈为玉帛。

浙江省浙商资产管理有限公司 陈静 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银监会的有关规定,以及浙江省浙商资产管理有限公司与陈静签署的《债权转让协议》,浙江省浙商资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给陈静。浙江省浙商资产管理有限公司与陈静联合公告通知各借款人及担保人以及其他

相关各方。

陈静作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起60日内联系陈静协商还款或债务重组。

特此公告

浙商资产联系电话:0579-85507889;

陈静联系电话:13808210276;

浙江省浙商资产管理有限公司

陈静

2016年12月23日

单位:人民币

序号	债权行	借款人名称	债务情况(截至2016年10月28日)			抵押、担保人
			借款合同编号	本金	欠息	
1	工商银行杭州分行	浙江丽美工艺品有限公司	2015年义乌字第2267、2386、2272、2276号	24,261,120.45	1,313,930.33	王芳;浙江运东实业有限公司、陈溪金、方云碧、王芳、王州丽
合计				25,575,050.78		

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2016年10月28日的贷款本金余额,借款人和

担保人应支付给陈静的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江省浙商资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼

费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

保驾护航
换届选举

通讯员 吴天顺

本报讯 为确保市、镇两级人大代表选举工作的顺利进行,乐清市磐石派出所高度重视,全员上阵,圆满完成了辖区各个村居选举现场的保障工作,得到辖区群众的高度肯定。

日前,辖区各个村居开展人大代表换届选举,磐石派出所根据事先制定的方案,有效安排值班备警力量,全力做好应急准备工作。各包片民警均携带执法记录仪、移动警务通等,提前到达选举现场,密切关注现场动态,全程引导选民合理合法、有序地参与投票选举。同时,巡防队员在选举现场外围加强巡逻,防止出现各类异常情况。

“一小时”
解决问题

通讯员 陈前

本报讯 近日,建德市大慈岩镇综合指挥中心接到狮山村村民通过平安APP报的料:“村里的电信线路很多都掉落不来,能不能来装装好,否则村民骑车走路都不方便。”

镇指挥中心立即联系狮山村治保主任叶高松前去现场踏勘,经核实,确认情况属实。叶高松见电线落在地上,安全隐患极大,立即找来梯子等工具,花了1个多小时,将电线全都固定好,赢得村民点赞。

目前,大慈岩镇里,下载平安APP近千人次,村民可以通过这个APP及时反映问题,参与到平安建设工作中来。此举不仅拉近了政府与群众之间的距离,也为高效解决群众困难提供了一条行之有效的途径。

“四立足”
年末冲刺

通讯员 顾利亚

本报讯 近日,海盐县烟草专卖局针对目前的市场状况,聚焦“四立足”,挖潜力、找突破,为年末卷烟销售冲刺发力。

“四立足”是指:立足客户,强化服务;立足沟通,关注订单;立足数据,加强分析;立足当前,有效指导。